

# 紧急叫停不健康减肥方法

国际光雕溶脂瘦身技术江苏首发 维多利亚引领减肥新时代

据悉,4月7日江苏昆山警方抓获多名吸毒女子,这听起来可能“离谱”,十足买来毒品一闻吸食。而这种现象并不是个例,据昆山警方统计,去年查获的第一次吸食冰毒女生中“85后”有22人,其中因为减肥冻伤的近30人,在网上搜索“吸毒减肥”,发现江苏这种心态咨询的人还不少,其中有不少是爱美的年轻女孩。警方提醒,吸毒减肥实际上是个谎言,吸毒或瘦片人体各器官功能都受到损坏,所以面黄肌瘦,甚至会衰弱而亡。

为了避免更多人成为进监狱或者不健康的减肥方式的牺牲品,日前维多利亚整形美容已正式引进韩国“光雕溶脂瘦身技术”。

据悉,光雕溶脂瘦身技术在日前风靡全球减肥瘦身领域的科技之上,韩国光雕溶脂瘦身技术,凭借极速、安全、无创的减肥效果,吸引好莱坞明星、金融大亨、贵族名媛等成功人士的疯狂追逐。

## 来自欧美的神秘减肥术

光雕溶脂瘦身技术在西方被称为“脂肪杀手”,在欧美被誉为“极简”、“极快”。2007年,减肥的男星歌手小甜甜,通过光雕溶脂瘦身技术瘦掉了大家眼中的“好莱坞影女之角”,传奇就此展开。《吉尼斯世界纪录》的小甜甜也是光雕溶脂瘦身技术的功劳。而被称作“美容大王”的台湾美

容教父李启寿,很多内地艺人都通过光雕溶脂瘦身技术保持身形。

“光雕溶脂瘦身不扎刀,不注射,不取样,不仅安全有效,还十分舒适。”李启寿院长表示,“光雕溶脂瘦身引进后,我们院内员工进行了体验,每个人都觉得起来很舒服,一开始会有轻微的刺痛感,肺部会感觉轻微的跳动。”

李启寿院长介绍,光雕溶脂瘦身技术无针无刀极细激光光纤,光能直达深层脂肪层,强大光热效应瞬间将脂肪粉碎,无需动刀、表皮无创伤,立即实现全身局部溶脂瘦身、雕塑塑形、修复橘皮组织。去除浅表性脂肪病变等美容效果,成为全球局部精雕溶脂塑形的新宠。

## 牛!想瘦哪儿就瘦哪儿!

在西方,光雕溶脂瘦身技术被称为“方兴未艾最完美的医学非手术减肥方式”。

“不仅可以几秒钟消除脂肪,由关节接缝之功效,从锁骨到肚皮,从脸部

到背部,从大腿到小腿,真正做到速瘦哪儿就瘦哪儿。”李启寿院长表示。

光雕溶脂瘦身技术可以有效解决传统吸脂技术无法解决的局部肥胖,或精细部位肥胖,满足靠曲线的完美主义者对身体曲线的要求。

更神奇的是,光雕溶脂瘦身技术利用午休时间即可进行,真正体现“午休美容”、“微创美容”的国际整形主流趋势。

## 反弹率0%满意度100%

2009年,全球关于光雕溶脂瘦身技术的国际会议报告显示,74.9%的顾客对减肥效果非常满意;到了2011年,这一比例已上升至97%;直逼中国,这一比例竟高达100%。同时,光雕溶脂瘦身技术减肥反弹率为0%。李启寿院长表示,光雕溶脂瘦身技术之所以不反弹,在于它直接溶解身体内多余脂肪,使得脂肪细胞在数量上减少。

2013年,维多利亚整形美容江苏率先引进此技术,为无数渴望拥有干

一条身材、完美曲线的男女

带来了希望,顶尖的科研实力,权威的专家团队,完美的减肥效果,维多利亚整形美容引进光雕溶脂瘦身技术这一消息引发了业界轰动,目前全国已有数十家医院的医生学者前来维多利亚参观学习。

## 中外整形美肤专家联合亲诊 定制年轻美丽的你

唯美四月,国际连锁品牌维多利亚整形美容,汇聚中外整形美肤专家联合亲诊,宗旨年轻美丽的你,4月19日—21日,启动FACE整形外科朴善模院长亲诊;4月28日,中日台韩非手术整形大师、明星小S御用医容顾问陈立杰博士亲诊,更有除皱、五官整形、祛斑、祛痘、美白嫩肤、微整形、减肥惊喜特惠酬宾,咨询可拨打活动热线:025-52258888。

■ 黄敏



- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 美国整形美容协会指定机构
- 中国台湾微整形医学协会会员单位
- 泰国Face整形外科医院华东唯一战略合作医院
- 大型励志真人秀《维多利亚的秘密》指定整形美容机构

# 赘肉BYE BYE 完美新生

• 光雕溶脂瘦身 • 光能面雕 • 双向定位吸脂减肥

1站式解决 面颈部、腰腹部、背部、上臂、小腿、大腿内外侧多余赘肉

光雕溶脂瘦身 + 30分钟重塑诱人曲线

- 不开刀、微创无痛,不影响正常工作、生活。
- 30分钟快速实现身体各部位溶脂减肥、塑身塑形。
- 热能溶脂,热塑紧致,突破传统减肥手术,术后肌肤光滑平整,富有弹性。
- 有效祛除面部妊娠纹、赘肉,真正实现想瘦哪儿就瘦哪儿,精雕完美身体曲线。

首发惊喜体验  
(体验时间:4.10~4.30)

做1个部位 送1个部位!

更多除皱抗衰老、五官整形、非手术微整形、祛斑、祛痘、美白嫩肤惊喜优惠中……



微信“扫一扫”  
获取更多整形美容优惠资讯



李启寿

美丽  
热线

025-5225 8888

Q Q / 80000 3778

地址 / 南京白下区虎踞南路100号

南京维多利亚 搜索